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¿Cómo calificaría usted el sistema de recolección
de basura en su colonia?
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¿Usted acostumbra separar
la basura en su casa?

¿Usted acostumbra reciclar
la basura en su casa?

¿Cuál cree usted que es el principal
beneficio de reciclar?
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PORQUE EL PERSONAL DE LIMPIA LA VUELVE A JUNTAR

¿Por qué razón usted no acostumbra separar la basura?
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POR FALTA DE TIEMPO

POR FALTA DE ESPACIO PARA TENER VARIAS BOLSAS DE BASURA

POR DESIDIA

PORQUE NO SABE CÓMO SE DEBE SEPARAR LA BASURA

PORQUE NO ES OBLIGATORIO

PORQUE NO CREE QUE SEA IMPORTANTE HACERLO
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PORQUE NO SABE CóMo HACERLO 
PORQUE NO TIENE TIEMPO  

POR DESIDIA 

PORQUE NO CREE QUE SEA ALGO IMPORTANTE   

NO TIENE  ESPACIO EN SU CASA   

PORQUE LE DA FLOJERA  

NO TIENE LA COSTUMBRE DE RECICLAR   

OTRO 

NS/NC 

¿Por qué razón
usted no acostumbra
reciclar la basura?
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AYUDAR A CONSERVAR EL MEDIO AMBIENTE 

PODER REUTILIZAR UN ARTÍCULO  

OBTENER GANANCIAS EN EL CENTRO DE RECICLAJE   

TODOS LOS ANTERIORES  

OTRO 

NINGUNO NS/NC

¿Usted quién cree que es el principal responsable
de fomentar acciones para conservar el medio ambiente?
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¿Qué sector de la población cree usted
que es el que más se preocupa
por cuidar el medio ambiente? 

LOS NIÑOS 32.4%
LOS ADULTOS MAYORES 30.6%

LOS JÓVENES 18.6%
LAS MUJERES ADULTAS7.8%
LOS HOMBRES
ADULTOS 4.1%

6.5%Ns/Nc 

Universo

Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana
y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 28 de abril de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

Se diseñó una muestra de 800 casos, distribuidos primero en proporción a la lista nominal de cada estado,
después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al azar
dentro de cada municipio.
   
Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción
de los cruces  estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra

Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 6 de diciembre de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

NOTA METODOLÓGICA

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos
e informativos y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

¿Qué tanto cree que a los mexicanos
nos preocupe el medio ambiente?


